



NĂȚIONAL AL MEDICILOR DE FAMILIE

Str. George Enescu nr. 27-29, sector 1, București
fax: 0318179274, mobil: 0788391550

ASOCIAȚIA MEDICILOR DE FAMILIE BUCUREȘTI-ILFOV
PATRONATUL MEDICILOR DE FAMILIE BUCUREȘTI-ILFOV

Str. Ionel Perlea nr. 10, Sector 1 București
Tel./Fax: 021 / 3149571 email: office@amf.b.ro



Nr. înregistrare 98 / 25.11.2014

Către, **Comisia de Sănătate și Protecție Socială a
Primăriei Generale a Municipiului București**
Domnului Președinte, conf. dr. Adrian Neacșu

Stimate Domnule Președinte,

Medicii de familie din București încearcă de ani buni să convingă autoritățile edilitare să pună în aplicare legea privind cumpărarea spațiilor cabinetelor medicale și a spațiilor conexe. S-au trimis nenumărate cereri, scrisori, argumente.

Până acum însă doar o mică parte dintre colegi au putut cumpăra aceste spații, iar procesul vânzării este tergiversat de mult prea mult timp.

Considerăm că împreună trebuie să asigurăm pacienților posibilitatea de a accesa servicii medicale în spații curate și civilizate. Deși este proprietarul celor mai multe dintre spațiile în care medicii acordă consultațiile, până acum Primăria nu a avut posibilitatea să ajute cu ceva pentru dezvoltarea cabinetelor. Ne dorim să o facem noi, însă, evident, după cumpărarea spațiilor.

Am fost nevoiți să investim în cabinete și până acum, altfel ele ar fi devenit o ruină. De peste 30 de ani nimeni în afara noastră nu a investit nici un leu în aceste spații, deși legea prevede că în lipsa vânzării spațiilor în termen de un an, Primăria avea obligația să renoveze, reabiliteze, modernizeze aceste spații. Acel an a trecut demult.

Dorim să putem noi investi în aceste spații, dar să știm că munca și efortul nostru ne vor garanta și proprietatea asupra spațiilor cabinetelor.

Considerăm că este momentul să rezolvăm în sfârșit această problemă și vă rugăm să ne ajutați în acest sens. Cu sprijinul dumneavoastră putem accelera punerea în aplicare a legii.

Este în interesul Primăriei, al pacienților și al medicilor să dăm șansa dezvoltării cabinetelor noastre, așa încât vă adresăm rugămintea să urgențați procesul de vânzare al spațiilor cabinetelor medicale către medici.

Vă mulțumim anticipat,

Rodica Tănăsescu, președinte AMFB

Doina Mihăilă, președinte PNMF

Marina Pircălabu, președinte PMFB

